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1. Dati gli insiemi numerici
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determinarne estremo superiore ed estremo inferiore e punti di accumulazione: dire
se ammettono massitmo e minimo e, in caso affermativo, determinarli.

2. Determinare il raggio di convergenza delle seguenti serie di potenze:
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3. Caleolare i limiti
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usando il teorema di de 'Hopital.

4. Studiare la funzione
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5. Identificare e classificare 1 punti di discontinuita ed i punti di non derivabilita della
funzione
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Dopo aver verificato la derivabilita della funzione nel punto di ascissa + = 0. scrivere
I'equazione della retta tangente al grafico in tale punto.
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G. Calcolare il mite
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usando gli andamenti asintotici ed 1 polinomi di Tavlor.
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. Caleolare I'integrale

8. Sia f: R? — R data da
flr.y) = cos(ry) + ysin r.
Calcolarne la derivata direzionale nel punto (7/4, 1). lungo la direzione del vettore
v = (=/3/2,1/2).

9. Calcolare e classificare 1 punti critici della funzione
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